

COMPAÑÍA DE TAXIS SOLDADO DE CRISTO SOLCRISTRANS S.A.

Dir. Avenida 2 de Julio y Velasco Ibarra RUC.: 1291756871001 QUEVEDO - SAN CARLOS- LOS RÍOS

Quevedo, 22 de Enero del 2018

Señor: AGUSTIN CARRION CASTILLO Ciudad.-

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TAXIS SOLDADO DE CRISTO SOLCRISTRANS S.A., por unanimidad, tuvo el acierto de elegirlo a usted para que desempeñe las funciones de GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de DOS **1ÑOS**, a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil del cargo.

En su calidad de GERENTE GENERAL, de manera especial, le corresponde, la representación Legal, Judicial y extrajudicial de la Compañía. los deberes y atribuciones que le corresponden, están contemplados en la Escritura de Constitución de la Compañía, otorgada ante el Notario Segundo iel Cantón Quevedo, el veintinueve de Diciembre del año dos mil quince.

il extenderle el presente nombramiento, sírvase suscribirlo e inscribirlo en I Registro Mercantil del Cantón, en señal de aceptación de dichas funciones.

JOSE LUIS PACHECO MEIJA C.C. 120450820-2

PRESIDENTE

TOHANNA FIGUEROA ZAMBRANO C.C. 120578762-3

SECRETARIA AD-HOC

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TAXIS SOLDADO DE CRISTO SOLCRISTRANS S.A. que se me confiere, comprometiéndome a desempeñarlo de conformidad con la Ley, y el Estatuto de la compañía. Quevedo 22 de Enero del 2018.

AGUSTIN CARRION CASTILLO

C.C. 050140299-4

GERENTE GENERAL



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL **CANTON QUEVEDO**

Av. Quito y Edmundo Ward/052-755-473 E-MAIL: regproquevedo@gmail.com

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 76

Fecha de Repertorio: 23-ene-2018

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN QUEVEDO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veinticuatro de enero de dos mil dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de NOMBRAMIENTOS..... No. 22 en las fojas 43 a 44 del Tomo 1 celebrado entre: ([CARRION CASTILLO AGUSTIN en calidad de ACEPTANTE], [PACHECO MEJIA JOSE LUIS en calidad de PRESIDENTE], [FIGUEROA ZAMBRANO JOHANNA PATRICIA en calidad de SECRETARIO(A) AD-HOC], [COMPAÑIA DE TAXIS SOLDADOS DE CRISTO SOLCRISTRANS S.A en calidad de OTORGANTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

CARRION CASTILLO

0501402994

1.549

Nombramiento de Gerente General

VYAN OF

QUEVEDO, miércoles 24 de enero de 2.018

Impreso a las: 13:40:43

Elaborado por: Ab. Katherine Quiroz

Ab. Robert Alvarado Onofre

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD